
Wo parkt denn bloß der Weihnachtsmann? 
Ohne Schnee ist der Weihnachtsmann in diesem Jahr mit dem Auto 
unterwegs. Direkt neben der Goetheschule hat er mit seinem Wagen 
geparkt, um seine Geschenke zu verteilen. Aber auf welcher Nummer 
steht er denn nur? Wenn du einen Tipp brauchst, lies dir den Hinweis 
unten auf der Seite durch. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hinweis: Drehe den Bildschirm um und schaue, ob dir etwas auffällt. 



Kleine Weihnachtsknobelei 
Welche Zahlen verbergen sich hinter den Symbolen? Wende deine 
Kenntnisse der Grundrechenarten an. 
Wenn du einen Tipp brauchst, lies dir den Hinweis unten auf der 
Seite durch. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hinweis: Wenn 2 Weihnachtsmänner zusammen 18 ergeben, welche Zahl verbirgt sich dann 
hinter einem Weihnachtsmann? Genau, die Zahl 9. Welche Zahl muss dann für den 
Schneemann gelten? Genau, der Schneemann muss dann 7 sein, denn 9+9-7=11. 
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